

《往前往後都是團圓 (珍藏時光鐵盒啊

图书基本信息

书名：《往前往後都是團圓 (珍藏時光鐵盒版)》

出版时间：2011-12-6

作者：孫大偉

页数：188

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com

《往前往後都是團圓 (珍藏時光鐵盒啊)》

內容概要

身後是牽腸掛肚、依依不捨的妻兒；

遠方則是朝思暮想、一別經年的父母與兄姊。

往前往後都是團圓，只是不同的對象而已。 - - 孫大偉

面對身後鐵門將會隨時關起，他早已微笑準備，從容面對 - -

「我對我的一生很滿意。謝謝妳、謝謝大家！」

一篇孫大偉暫歇未竟的前世書寫 - -

想著想著大偉睡著了，他回復到童年時野孩子的模樣，在外面野太久了，終於想到好像應該回家。爸媽還是年輕時候的風采，大姊、四哥正在閒話家常，而院子裡面，燦爛的盛開著高山獨有的紅毛杜鵑.....故事好像應該在這打住，再扯下去就有點脫戲。不過，人生的出場與結束好像就是由不得你，該走的時候沒走、該留的時候沒留，這裡面夾雜著無奈，還有一些驚喜.....

一幕在孫大偉眼前上演的誕生與離別 - -

.....牠攀著我種在木板牆上的蘭花，開始一小段距離、一小段距離的往高處攀爬。最後，牠終於飛越過了隔牆，進到隔壁鄰居的屋頂花園。

對牠來說，已經是進入另外一個世界。

以及，孫大偉寫給兒子的兩封家書 - -

小牛，入伍當兵，是爸爸人生的轉捩點。在軍中我變成了大人，我懂得了要對自己負責、知道了珍惜有限的機會。

爸爸等著你的改變，在此之前，我會努力的讓眼睛睜著。

小馬，終究，爸爸和媽媽只是場邊加油吶喊的人。你是在為自己的未來人生出戰。三十年後，你會發現的。

媽媽不知，但確定爸爸那時候是不在了！

但是，請記得，爸爸場邊永不終止的加油聲！！

2003年，孫大偉五十二歲，急性心肌梗塞，經歷兩次心導管手術。三年後，他帶著心臟裡的四個支架，完成了單車環島。環島歸來的一整個星期，旅途中的畫面一再浮現眼前，他終於提筆想寫下這些故事，卻先從三年前在鬼門關前走一遭的回憶寫起，一度中斷，終未能寫完，唯一留下的，即是二萬二千多字的 前世 。

《往前往後都是團圓》除了收錄 前世 ，亦收進孫大偉生前攝影紀錄兩隻綠繡眼誕生、生長到離巢的 誕生 ，「往前往後都是團圓」攝影文集，以及編輯過程中意外發現，孫大偉寫給兒子的兩封家書.....

孫大偉在這三篇文章中不斷地對於自己可能即將先摯愛的親友一步離世感到抱歉，同時又展現了無比的豁達與樂觀，因為他往前看、往後看，都看到了最好的時光，最美的結局，孫大偉以不同角度面對生和死的書寫，令人讀後對他的一生感念不已。去年他的離世帶給我們太多無處消受的情緒，一年過後，在他生日這天，我們透過他的文字看見，面對身後鐵門將會隨時關起，他早已微笑準備，從容面對。他以一句「我對我的一生很滿意。謝謝妳、謝謝大家！」，親手將我們的淚水抹去。

本書特色

孫大偉 (1951. 12. 06 - 2010. 11. 07)

生後第21,915天 / 歿後第394天

我們才終於窺見多年前，他與生死交會的那個瞬間

一篇孫大偉暫歇未竟的前世書寫，一幕孫大偉親眼目睹的誕生與離別，以及，孫大偉寫給兒子的家書.....

陳昇、嚴凱泰、孫大偉之子小牛與小馬，真情回信。

偉太廣告公司懷念製作「往前往後都是團圓」攝影文集

《往前往後都是團圓 (珍藏時光鐵盒啊

作者簡介

孫大偉 1951. 12. 06 - 2010. 11. 07

好奇貪玩的創意頑童。自認素質太差的學生。人稱廣告教父。

入行前曾開過「華圃」花店。32歲才踏入廣告圈。

從事廣告27載，得獎無數。創作過「MTV台好屌」等膾炙人口的廣告。

出版過《人慾橫流》、《該生素質太差》、《孫大偉的菜尾與初衷》等書。

懷抱著初衷，始終忠於生活，對人生全力以赴。

50歲時完成鐵人三項比賽。52歲動了心導管手術。55歲帶著四個心臟支架完成單車環島。

59歲，再次搶先大家一步，踏上了新的未知旅程。

《往前往後都是團圓 (珍藏時光鐵盒啊

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com